Kasyc E

ABTObYyCHa KOMMNaHuMa u3BbpWBa NpeBo3 Mo amHuA ¢ 10 asTobyca no
HauMOHaNneH MapLpyT.

M3MMHaBaHOTO pa3CTOsSHME MO MapllupyTa B egHaTa nocoka e 270 km. Tosa
€ pa3CTOSHMETO, U3MMHABAHO OT BCUYKM aBTobycn . ABTobycuTe yakaTt 45
MUHYTU U Ha ABaTa KpanHu (Ha TpbreBaHe M Ha NpuUcCTUraHe) nyHkTa. Toea
NbTyBaHe MoOANEXW Ha perynmpaHe nNo npaBunata 3a 4acoBe 3a
ynpasJsieHue 1 rnoymBeka.

CpeagHaTa ckopocT e 60KkM/y.
KnneHT nuta onepaTtopa Aann TOWM MOXe BCEeKM AEH Aa OCUrypu crieunaneH
aBTobyc, 3a Aa B3eMa Aeua, KOUTo Aa Kapa A0 U OT yuyuniuule.
Bbnpocu:
1. KakBoO e BpeMeTo, 3a KoeTo eanH aBTobyc npemMmHaBa no mappyTa?
2. AKOo pasnucaHueTo 3a eaunH aeH TpsibBa Aa ce mM3BbpliBa OT €AWH
aBTobyc HanpaseTe rpaduKk Ha pa3nMcaHMEeTO 3a BpPeEMETO Ha

NbTyBaHeTO?

3. KakbB BMA TpaHCNOpPTHa onepaumMsi e YYEeHUUYECKUST npeBo3?
Heobxoanmo nn e Aa ce noay4m NUUEH3 3a Ta3u AEeNHOCT?

4. [lante HAKOW HeaoCTaTbUM HA KpawHO CTerHaToTo MJjiaHupaHe Ha
NbTyBaHETO.

5. KakBo TpsibBa Aa HanpaBu oOnepaTopbT, akKO WCKa Aa MnpekpaTu
npeso3a no nuHugaTa?

6. Bcnukn topuandeckn nuua TpsibBa Aa ny6/vMKyBaT rOAULLHUTE CU
OTYETU KaTo TI'M MNpeacTaBAT B TbpProBCKMs peructobp. Kos
opraHusaums ynpasnsiBa TbproBCKUSI PErnMcTbp?

7. Jonycka nM ce CTUMyMpaHeE Ha BOAAYM B 3aBUMCUMMOCT OT
NpoOnNbTYBAaHOTO/M3MNHATOTO Pa3CTosIHME?
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